
Interpelação Escrita
Deputado José Maria Pereira Coutinho

Regime de Convergência de Redes e Serviços de Telecomunicações

Nos primeiros meses de 2019, a Direcção dos Serviços de Correios e
Telecomunicações (CTT) finalizou o texto de consulta referente ao Regime de
Convergência de Redes e Serviços de Telecomunicações, e desde essa altura tem
vindo a desenvolver diversos trabalhos, nomeadamente o de consulta ao sector de
telecomunicações, que terminaram em Março de 2019, e que no segundo trimestre
do corrente ano estaria concluído o processo de elaboração da novo projecto lei das
telecomunicações com a promessa de aumentar a concorrência no mercado das
telecomunicações, a diversificação dos serviços de telecomunicações e racionalização
das tarifas.

Assim sendo, interpelo o Governo, solicitando, que me sejam dadas respostas,
de uma forma CLARA, PRECISA, COERENTE, COMPLETA e em tempo útil sobre o
seguinte:

1. Para quando, está previsto, o início do processo legislativo da futura lei de
telecomunicações que venha a abranger o novo regime de convergência, permitindo
a Macau desenvolver um modelo tecnológico de alto padrão, suportado por
tecnologias inovadoras e de qualidade incluindo a calendarização da atribuição das
licenças de convergência e de que estratégias dispõe as autoridades competentes
para enfrentar o futuro concorrencial do mercado das telecomunicações em Macau?

2. Vai Governo considerar estabelecer uma comissão especializada, dotada de
pessoal experiente, para o estudo de viabilidade de investimento na interligação com
novo cabo submarino de fibra óptica, que aumente a alta disponibilidade e reduza a
dependência do actual SEA-ME-WE3?

3. Qual o estado actual do processo de negociação do Contrato de Concessão do
Serviço Público de Telecomunicações da RAEM, e respectivas condições para
regulação da identificação, acesso e utilização (justa) dos activos da concessão,
actualmente propriedade da administração do Território, pelos operadores
interessados, a preços competitivos, que beneficiem os cidadãos e turistas nas suas
comunicações, tanto a nível local, como internacional e neste momento quantos
utilizadores na totalidade estão registados para uso da rede 5G, pelas actuais
operadoras licenciadas, e qual a calendarização para a melhoria da cobertura geral
deste serviço no território?
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